

李强向市老领导老同志通报当前全市重点工作

尽最大努力守护好上海这座城市

龚正通报全市经济社会发展有关情况和下一步重点工作 于绍良出席

本报讯 昨天上午,市委书记李强在向市老领导、老同志通报当前全市重点工作时指出,要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和考察上海重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,坚持统筹兼顾、科学决策、创造性应对,不断实现稳中加固、稳中有进、稳中向好,持续巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果。

会上,李强通报了今年以来全市统筹推进疫情防控和经济社会发展、庆祝建党100周年和开展党史学习教育情况以及十一届市委十一次全会主要精神,市委副书记、市长龚

正通报了全市经济社会发展有关情况和下一步重点工作。市委副书记于绍良出席通报会。

李强指出,今年以来,我们把毫不放松抓好常态化疫情防控作为做好各项工作的前提,始终保持高度警惕之心,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,尽最大努力守护好上海这座城市。持续紧盯入城口、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨等关键点节点,认真抓好“外防输入、内防反弹”各项措施落实到位,扎实有序做好新冠疫苗接种工作。把经济高质量发展作为重中之重,坚定不移促进消费,全力扩大有效投资,持之以

恒培育新动能,更好服务构建新发展格局。以落实国家战略为牵引,深化高水平改革开放,不断提升城市能级和核心竞争力。充满感情、满怀真情地抓好民心工程,认真解决事关群众切身利益的痛点难点问题,坚持不懈为人民群众创造高品质生活。作为党的诞生地和初心始发地,精心组织庆祝建党百年系列活动,扎实开展党史学习教育,大力弘扬伟大建党精神,汇聚永远跟党走、奋进新征程的磅礴力量。

李强指出,厚植城市精神、彰显城市品格,全面提升城市软实力对上海长远发展意义重大。要按照十一届市委十一次全会部署,

更加自觉地把提升城市软实力的要求融入各项工作,抓好载体和平台的打造、重点和关键的突破,为奋力创造新奇迹、不断展现新气象提供强大精神动力,更好向世界展示中国理念、中国精神、中国道路。

李强指出,上海工作取得的成绩凝聚着老同志的关心支持。希望大家持续贡献经验智慧、多提宝贵建议,帮助我们各项工作做得更好。市委将一如既往关心爱护老同志,始终做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀。

市委常委诸葛宇杰、胡文容出席通报会。

为各类企业提供大显身手广阔空间

李强会见郁亮一行 市政府与万科签署战略合作框架协议,龚正出席

本报讯 上海市人民政府与万科企业股份有限公司昨天下午在沪签署战略合作框架协议。市委书记李强会见了万科公司董事会主席郁亮一行。市委副书记、市长龚正出席签约仪式。

李强说,当前,我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话和在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神,加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市,奋力谱写人民城市建设新篇章。推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,既是上海城市面向未来发展的主攻方向,

也为万科等各类企业提供了大显身手、大展作为的广阔空间。欢迎万科把握发展机遇,发挥自身优势,加大在沪投资布局,更加深度参与城市有机更新和“五个新城”建设,助力提升超大城市安居宜居水平,打造更多标杆项目和精品力作。上海将一如既往营造国际一流营商环境,提供优质服务,创造更好条件,支持各类企业在沪实现更大发展。

郁亮表示,万科进入上海30年来,始终坚持与城市同步发展、与客户同步发展,也深深受益于上海的发展变化。万科将以此次签约为新的起点,进一步深化与上海在城市更

新、物业管理、住房保障等领域的合作对接,加强对未来城市、韧性城市的创新探索,为上海经济社会发展贡献更大力量。

市领导诸葛宇杰参加会见。签约仪式上,副市长汤志平与万科公司总裁兼首席执行官祝九胜代表双方签约。

根据协议,双方将抓住上海深化建设“五个中心”、发展“五型经济”和建设“五个新城”的契机,在“未来城市”旗舰项目建设、“物业城市”综合治理创新实践、城市有机更新、住房租赁行业发展、建筑科技应用等方面深入合作,实现互利共赢。

加快新能源汽车发展 推动能源结构调整

李强会见曾毓群一行 市政府与宁德时代签署战略合作框架协议,龚正出席

本报讯 上海市人民政府与宁德时代新能源科技股份有限公司昨天在沪签署战略合作框架协议。市委书记李强会见了宁德时代董事长曾毓群一行。市委副书记、市长龚正出席签约仪式。

李强说,当前,我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话和在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神,深化建设“五个中心”,全面强化“四大功能”,不断提升城市能级和核心竞争力。党中央赋予上海一系列国家战略任务,这既是上海城市发展的重大机遇,也为各类优秀企业在沪发展提供了广阔舞台。宁德时代在动力电池和储能系统等领域具有领先优势,欢迎以此次签约为契机,加快合作项目落地,扩大在沪投资

布局,推动更多新平台、新技术、新项目、新模式落地上海,在加快新能源汽车发展、推动能源结构调整、保障城市安全有序运行等方面发挥独特作用。我们将全力营造良好创新生态,提供各项优质服务,让各类企业上海进一步做大做强。

曾毓群表示,上海资源要素集中、各类人才集聚、市场前景广阔,宁德时代高度重视在沪战略布局与项目合作,将充分依托上海优势加大科技创新和业务拓展力度,合力推动新能源汽车加快发展,共同把握碳达峰、碳中和战略机遇,更好助力上海科创中心建设与经济高质量发展。

市委常委、副市长吴清与宁德时代首席制造官倪军代表双方签约。市领导诸葛宇杰

参加会见。上海交通大学校长林忠钦出席签约仪式。

根据协议,双方将在新能源领域全面深化合作,推进宁德时代(上海)创新中心及国际功能总部、高端制造基地、未来能源研究院等相关项目落地,在新能源前沿技术攻关与创新应用、城市交通电动化转型、新能源高端人才培育等领域深化合作对接,瞄准碳达峰、碳中和工作目标,为上海城市数字化转型、绿色化发展提升注入新动能。

市经济信息委、闵行区政府、上海交通大学与宁德时代共同签署未来能源研究院战略合作框架协议,临港新片区管委会、临港集团与宁德时代共同签署生产基地投资协议。



今日论语

配合流调,至关重要

方翔

昨天举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,市疫情防控公共卫生专家组成员、复旦大学上海医学院副院长吴凡直言,若“大白”找到你,请如实配合流调,一定要如实、详尽回忆,刻意隐瞒不仅对个人,而且对整个区域乃至城市都会有很大影响。

疫情防控过程中,流行病学调查,是斩断病毒传播链的重要环节,被称为是追捕病毒踪迹的“福尔摩斯”。昨天,松江区中心医院报告1名工作人员例行核酸检测结果异常之后,流调就迅速展开。截至今天8时,9188名相关筛查对象核酸检测均为阴性,病例所涉及的场所也一一列出。这样的速度和广度,对于精准锁定并控制传染源,及时隔离密切接触者将发挥很大的作用。

为了让流调发挥最大的保护效力,流调对象在提供个人行程时需要具体不模糊。德尔塔毒株传染能力强、代际间隔短,因此要迅速划定密接范围,及时、严密地落实管控。对于流调对象来说,在还原生活轨迹的时候,不要自我删减,选择“挑重点说”,有一些貌似不重要的事情,以及时间、地点、人物等可能对流调工作非常重要。

在流调过程中,流调对象有如实报告的义务,故意隐瞒或将造成疫情传播的严重危险,比如近期媒体报道的江苏毛某宁在社区人员对其进行流调时,拒绝说出其到扬州之后的行程,导致疾控部门无法及时开展防控工作,大量接触人员未能及时确认,引起新冠疫情传播扩散,造成十分恶劣的后果和影响。在我国的相关法律法规中,对刻意隐瞒流行病学史造成疫情扩散严重后果有相应的处罚条款,构成犯罪的,还将依法追究刑事责任。

流调获得的所有信息都是严格保密的。虽然在一些地方曾经发生过流调信息泄露的事件,但相关当事人都已经被依法处理,有些甚至被追究了法律责任。从上海公布的流调信息来看,只是列举了若干涉病例的公共场所,并没有涉及病例的性别、年龄等个人信息,坚持了“最少够用”原则,避免流调报告成为窥视他人生活的管道。

疫情防控没有局外人,每个人配合好流调工作,守好自己的阵地,肩负起自己的责任,就是为城市的疫情防控作贡献。

上海市召开纠“四风”树新风警示教育大会

坚韧执着推动作风建设向纵深发展

本报讯 (通讯员 黄坚 记者 屠瑜) 昨天,按照市委部署要求,本市召开纠“四风”树新风警示教育大会,向各区、各部门、各单位党委(党组)主要负责同志通报党的十九大以来本市查处纠治违反中央八项规定精神问题情况,重申党纪政纪要求,以案示警,以案为戒,坚决防止“四风”问题反弹回潮,推动上海全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争不断向纵深发展。市委常委、市纪委书记、市监委主任刘学新在会上强调,要始终保持冷静清醒,切实做到警钟常鸣,以永远在路上的坚韧和执着推动作风建设向纵深发展,为确保“十四五”时期目标任务落到实处、奋力创造新时代上海发展新奇迹提供坚强作风保证。

会议指出,近年来,全市各级党组织坚决贯彻落实党中央重大决策部署和市委工作要

求,一以贯之落实全面从严治党方针要求,锲而不舍落实中央八项规定精神,持续发力纠治“四风”,健全作风建设长效机制,推动党风、政风和社会风气持续好转,取得了明显成效。同时,我们也要清醒地认识到,虽然面上“四风”问题总体得到遏制,但还远未到大功告成、高枕无忧的时候,高压之下仍有一些干部不收手不知止,顶风违纪问题时有发生。有的违规吃喝、违规收受礼品礼金,有的腐败问题和不正之风交织,有的“四风”问题改头换面、花样翻新。当前,防“反弹”回潮、防疲劳厌战的任务依然繁重,纠“四风”、树新风的长期性、艰巨性依然不能低估,必须清醒认识“四风”问题的政治危害;清醒认识“从一顿饭、一个红包到违法犯罪”是一个量变到质变的过程;清醒认识良好的党风政风是城市软实力的重要表现形式;清

醒认识严重是爱、宽是害,管党治党宽松软必然造成严重后果;清醒认识监督之网疏而不漏,心存侥幸最终难以逃脱党纪国法的制裁。

会议强调,要深学细悟习近平总书记关于作风建设的重要论述,坚持全面从严治党首先从政治上看,深刻认识不正之风的政治本质和政治危害,深刻把握作风建设在党和国家各项事业发展中的重要作用,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把落实中央八项规定精神、驰而不息纠治“四风”作为检验是否树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要标尺,不断增强作风建设的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要知敬畏、存戒惧、守底线,树牢纪律和规矩意识,真正从思想上筑牢“不想”的堤坝。(下转第3版)